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 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ 
ЕРШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                           
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ №6 от 28.12.2023г. 
Основание для проведения настоящего контрольного мероприятия: 
 Приказ контрольно-счетной комиссии Ершовского муниципального района от 04.12.2023г. №15-О, программа контрольного мероприятия от 04.12.2023г.
    В ходе проведенного контрольного мероприятия проверено 11485,9 тыс.руб. средств бюджета Новосельского МО, нарушений выявлена на сумму 1524,2 тыс.рублей. 
  Выявлены следующие нарушения:
1. Администрацией Новосельского муниципального района не проведена работа по паспортизации автомобильных дорог Новосельского МО, что не соответствует требованиям приказом Минтранса России от 16 ноября 2012 г. N 402.
2. Администрацией Новосельского муниципального образования не утвержден  административный регламент осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах МО.
3. Обследование автомобильных дорог, которое должно осуществляться комиссией путем визуального осмотра не проводилось. Результаты визуального осмотра актом обследования не оформлялись. 
4. Сводный отчет о расходовании средств дорожного фонда в разрезе направлений администрацией Новосельского МО не составлялся, в контрольно-счетную комиссию не предоставлялся.
5. Контракты заключены с разными подрядчиками на выполнение работ по отсыпке щебнем автодороги по ул.Центральной в с.Чапаевка, но  как видно из перечня автомобильных дорог протяженность ул.Центральная 0,95 км.(950,0м) грунтовой дороги, а контракты заключены на отсыпку щебнем большей протяженности дороги, а именно на 667,6м, 256,3м, 1000,0м.   
В результате расходы по контракту №0160600003523000002 от 21.02.2023г. и контракту №8 от 03.04.2023г. в общей сумме 1524,2 тыс.рублей являются необоснованными.
6. В рамках аудита в сфере закупок проведена оценка эффективности закупок, произведённых администрацией Новосельского муниципального образования. В ходе обоснования и законности выбора способа определения поставщика при осуществлении закупок нарушений не установлено. 
  Оценка проводилась по завершённым закупкам, осуществлённым за проверяемый период, посредством проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, обоснованности, о своевременности и о [image: ]
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